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Передплата
■а «РУСЛАНА» виносить: 

■ Австриї:
св цілий рік . . 20 кор
ви пів року . . 10 кор
ЕС. чверть року . . 5 кор
БИ місяць . . Г70 кор

За границею.
п  цїлии рік . . 16 рублів

або 36 франків
■а шв року . . 8 рублів

або 18 франків
Поодиноке число по 10 сот.

• Вирвеш ми очж і душу ми вирвеш: а не возьмеш милости і віри не возьмеш,
•о  руске ми серце і віра руска.< — З Р у с л а и о в и х  псальмів М. Ш ашкевича.

Виходить у Львові що дим 
крім неділь і руских «ьвяя 
•  о ‘|і год. пополудня.

Редакцкя, адмінїстрация і
експедиция >Руслана« під ч. 1. 
пл.Домбровсного(Хорунщини).Еко- 
педшіин місцева в Лґенциї Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукописи звертав ся лише 
на попереднє застережене. — 
Реклнмациі неопечагані вільні 
від порта. — Оголошена зви
чайні приймають ся по цїнї 
20 с. від стрічки, а в •Наді
сланім» 40 с. від стрічки. По
дяки і приватні донесена по 
ЗО с. від стрічки.

Гада про парламентарні депутати.
(х) Коли пятка угорских політиків зє 

диненої лівиці явила ся на памятнім по
слухано у монарха дня 23. вересня, одер
жала жоролівску гіроґраму«, котрої трета 
точка вказувала на можливість полагоди 
угорского пересиленя з підмогою депута- 
ций, вибраних з обидвох парламентів. Од
наче бутні проводирі зєдиненої лівиці такі 
були тоді розгорячені, що навіть не вижи
дали переговорів з іменованим мадярскої 
народности королївским повновласником, а 
зібрали свої клуночки і чим скорше най- 
близшим поїздом від'їхали до Пепіту. ІІо- 
новне покликане бар. Феєрварого до дер
жавної керми і одобренє єго програми по
літичної монархом отверезило трохи угор
ских політиків і тепер головний їх прово
дир Кошут пішов до голови ио розум. У 
своїм дневнику Висіарезі кинув він мимо- 
ходом гадку, чи би не могли на себе при- 
няти обидва парламенти задачу полагоди 
угорского пересиленя.

Гадку кинену кошутівским дневником 
підхопила зараз N. £г. Ргеьзе, розвинула 
її основно і оперла на історичних підвали
нах. Історичні підвалини сеї справи відно
сять сн до р. 1867, коли виринули трудно
сті! що до уладженн економічних взаємин 
поміж обидвома половинами монархії. Тоді 
то др. Г е р б с т предложив, щоби австрий- 
ска державна рада і угорский сойм вибра 
ли депутациї парламентарні. Се внесене 
ухвалила державна рада, монарх санкцио- 
нував, обидві парламентарні депутациї зі
брали ся і уложили основи цлово-торгово- 
го союза, котрий перетривав трийцять ро

ків, а відтак удеру ує ся провізорично і 
доси.

Не можна сказати, щоби ті історичні 
підвалини були такі вельми сильні і тривкі. 
Одначе N. ї ї .  Ргеззе хватила ся сеї гадки 
киненої угорскою коаліциєю і починає в 
цілій сериї статий доказувати, що се оди
нока дорога, котра може довести до роз- 
вязки угорского пересиленя і до уложеня 
взаємин між Австриєю а Угорщиною. В Ав
стриї і в Угорщині, виводить сей дневник, 
нема парламентарних міністерств, лише 
урядничі, зависимі від волі Корони, а по
заяк Корона є одною личностю, отже ви
ходить так, що сама собі ставить домаганя 
в угорскій справі і відклонює їх з австрий- 
ского становища. Виступає тут отже вель
ми різко психольоґічна проява т. зв. »роз- 
двоєня личности*, а се неперечно спиняє 
і утрудняє розвязку такого важного пита
на. Економічні справи належать неперечно 
до обсягу справ парламентарних, отже 
парламенти повинні ними занимати ся від 
самого почину, а не тоді доперва, коли 
вже обопільні правительства уложать певні 
основи до того.

Дневникарство зєдиненої лівиці вельми 
поквапно підхопило сї йчводи N. 1г. Р'геззе, 
а за ними пішли також віденьскі дневники 
і таким способом винизала ся на сю тему 
широка дневникарска розправа.

Можна одначе сумнївати ся, чи та 
розправа доведе до бажаної мети. Не тре
ба забувати, що не економічні справи, але 
війскові є предметом спору між Короною 
а коаліциєю. Як довго війскові справи не 
є уладжені, не можна думати о полагодї 
пересиленя, а економічні справи не були 
предметом спору і сама коалїция про них 
не говорить та й Корона зазначила, що

можуть бути полагоджені без участи пар
ламентів. Розходить ся отже очикидно ли
ше о те, щоби висуненєм економічної спра
ви на перший плян переговорів звернути 
лише війскову справу иншою дорогою, як 
се бажає Корона з державного становища. 
Длятого іменно угорске дневникарство так 
радо хватило ся сеї гадки N. 1г. Ргевзе, 
котра наконечно є лише інакше сформуло- 
ваним внесенєм д-ра Дершагти.

Дальше треба і се мати на тямцї, що 
наколи обидва парламенти мали би вибра
ти депутациї, потреба би, щоби они були 
спосібні до спокійної роботи. Тимчасом ко
алїция не признає правительства Феєрваро- 
го і не допускає, щоби під єго кермою 
сойм міг радити. Отже наколи має бути 
там вибрана депутацин, повинна коалїция 
передовсім признати міністерство Феєрва
рого легальним, а годі снодівати ся, щоби 
се стало ся, позаяк боротьба веде ся не о 
економічні справи, а о війскові. Коалїциї 
розходить сн імовірно лише о те, щоби і 
в австрийскій державній раді витворити 
розлад між парлнментом а нравительством 
і довести до пересиленя, щоби тим лише 
збільшити розстрій в монархії.

Окрім того не треба забувати, що ни
ні не легко може австрийска державна ра
да причинити ся до розвязки пересиленя. 
Інакше було в 1867 р., коли централісти
чне сторонництво нїмецке мало велику 
більшість і правило самовладно, а так само 
ліберальне сторонництво правило в угор- 
скім соймі. Обидвом сим сторонництвам 
було легко порозуміти ся. Нині відносини 
значно перемінили ся і заострили ся, пар
ламент роздробив ся на численні суперечні 
сторонництва, котрі себе завзято поборю
ють, і з сего зачарованого кружка не так

Ярослав Гординський.

Іван Гушапст і ного творчім.
(Дальше).

На перший плян висуненні! ту війт, Чопо 
рій. Се лихий чоловік. Йому не досить власно 
го богатства, він хотів би загарбити ще Трофи- 
мове поле. Се беззглядна людина: Коли ходить 
о звершенне його амбітних плинів, він не боїть 
навіть тяжкого злочину. Впрочім він без най
меншого характеру. Броїть в селі, бо знає, що 
за ним постоять у місті пани, броїть до нослїд- 
ної хвилі своєї власти.

Від сеї чорної людини відбивають ся різ
ко ясні, благородні характери Стефана і Трофи- 
ма. Вони не хочуть мстити ся на ворогах, про
щають навіть Чопорієви його тяжкий злочин 
зглядом них. Кромі того гарний характером я- 
вляєть ся також присяжний Василь — як ідеал 
доброго громадського старшини.

Взагалі ціла мельодрама переповнена бла
городним ночуваннями: протест проти неспра* і е- 
дливих громадських урядів, добре серце, що 
радо прощає вини і т п. — усьо тоє надає 
„Підгірянам“ ідеальних черт і підносить їх вар
тість, хочь з другої сторони вносить в них та
кож певну сентиментальність.

Мельодрама подобаєть ся нині головно за
для чудової музики М. Вербицького, але на свій 
час була се одна із ліпших появ на поли га

лицько руської драматургії. На тодішню публи- 
ку не тільки галицьку, але і україньску робила 
вона сильне вражіннє. Цінним доказом того 
є лист Якова Головацького до Івана Гушалеви- 
ча, де говорить ся про „Підгірян**. Лист писа
ний у Вильнї, дня 26. серпня 1869. р .— значить 
„Підгіряни" були тоді уже готові (у рукописях 
Гушалевича нема ніякої вказівки на се, коли 
написано сю драму). Головацький пише ту, що 
«Підгірян» переклав Володимир Вас. Гречулевич 
на великоруську мову і сей переклад мав по
між Великоросами поводження. На доказ сі.ого 
приводить Головацький частину тисту Алексія 
Сергієвича Балахова, де сей послїдний пише, 
що хотів уже „представить зту вешь на раз- 
смотр’Ьніе Комитета, одобряющого театральньїя 
піесьі іеь представленій) на Императорских'ь Те- 
атрах'ь**. Дальше замічає Ґалахов, що сей пере
клад подобав ся йому, а такий самосуд видав 
і якийсь петербурський артист,, що розумієть ся 
на того рода справах. Чи нечатано сей переклад, 
про се не маємо вістки, але знаємо, що •Під
гірян» представлювано нераз на росийських 
сценах (за що дістав від царя медалю).1)

Відай того сьвідоцтва досить, щоби пізна
ти, як відносили ся сучасні до сеї пєси...

Остання мельодрама Гушалевича появила 
ся 1890. р. п. з. «Знесенье панщиньї в'ь русской 
Галичині». Мельодрама в 5-ти д-Ьствіяхь, сочи- 
ненная И. Гушаяевичем'ь. Львова 1890».2) Му
зику до неї зладив Ізидор Воробкевич.

Сей твір оснований на подіях з часів зне

сення панщини в Галичині. Посесор, Ж ид Зель- 
ман, давить разом із своїми двораками в не
людський спосіб громаду. Нараз приходить зне- 
сеннє панщини, а Зельман поносить на тім ве
ликі страти і мусить ще дати громаді відшко- 
дованнє за надмірні вимоги в час панщини.

Се найслабша драма Гушалевича. Ту не
має властивої акциї, бо особа Онисима і кри
вди, які він терпить від двора, виступають ду
же блїдо.

Се суть більше відірвані поодинокі образи, 
представлені що правда деколи досить живо. 
До того мельодрама мимо свойого малого обє- 
му (61 невеличких ( І60) сторінок друку) таки 
надто розтягнена. Третя дія пр. зівсїм злишня.

Кромі трех згаданих мельодрам написав 
Гушалевич ще одну, але вона полишила ся в 
руконисї. Її заголовок: »Обман очей. Мельодра
ма в'ь III. д'Ьйсвіах'і. соч. І. Гушалевича музика
І. Лаврбвского. 1865.»3) В другій (старшій) руко
пис! зветь ся вона: »Сл'Ьпьій жених'ь.»

В супротивности до попередних драм, ко 
трих тема взята з мужицького життя, основана 
послїдня на тлї міщаньских відносин. Міський
асесор, Крутарський, хоче конче видати свою 
вихованицю, Юльку, за богатого, хоч сліпого. 
Андруся Сенича, надїючи ся при тім для себе 
зисків. Юлька не хотіла би іти за сліпого, але 
вкінцн дає ся намовити — перемагає її кори
столюбна природа, ^кле Андрусь полюбив убогу 
дівчину, Феню, котра доглядала його заєдно 
і покляв ся їй, що не покине її, хочби й прови-



легко вийти на просту дорогу. Коли роз
ходило ся о важні економічні інтереси в 
договорі торговім між Австриею а Німеч
чиною, повело ся по довшім часі лише з 
великим трудом поконати перепони між 
правителькам и, котрі вислали до того 
своїх заводових повновласників і вишколе
них дипльоматів. Не така то знов легка 
справа п я переговорах між парляментари- 
стами, котрі звичайно руководнть ся на
ціональними нонуками. Годі отже сподїва- 
ти ся, щоби гадка піднята дневникарством 
австрийским і угорским провадила до ме
ти, наколи не удасть ся тут Короні дове
сти до порозуміня і розвязки.

Революція в Росиї.
Страшний удар, який спав на росийску дер

жаву, який до недавна можна було вважати пря
мо неможливим, став правдивою дїйсностию поча
сти завдяки внїпіних обставин, почасти завдяки 
внутрішному настроєви духа росийскої сусгііль- 
ности. Неприсутність великої части армії, яка 
остала в Манджуриї, здеморалізоване війска за
для нещасливої війни, упадок всякої дисципліни, 
самолюбство, иерекупство і неретельність чино 
вництва, а рівночасно і марна, солодова платня, 
яку росийске правительство призначує низшим 
катеґориям урядників і слуг державних — се 
один мотив теперішних революцийних страйків, 
а другий містить ся в цілій росийскій літерату
рі і широко розгалузеній аґітациї, одушевлених 
сильним бажанем знищеня автократичного ладу, 
досягненя як найширшої горожаньскої свободи. 
Лише серед такої суспільности, що видала Тол- 
стоя і Ґоркого могло стати ся, що рука власти 
в критичній хвилі опаде безвладно, бо всі мязи, 
порушаючі нею, як урядники, поліцая, війско — 
отягають ся виповнювати своі завданя, або явно 
не слухають ириказів і лучать ся з револьтую- 
чими.

Берлиньскі ільондоньскі дневники доносять, 
що в богато місцевостях війскові відділи прилу
чили ся до страйкуючих Груп і віддають їм своє 
оружє до їх рознорядимости. Богато складів з о- 
ружєм зрабовано. У всіх більших містах панує 
цілковита анархія. Зелїзницї не функціонують. 
З  Відня доносить дирекція північної зелїзницї, 
що перерва в зелїзничім руху з Росиєю треває 
дальше і що не курсують жадні безпосередні 
поїзди за росийскою границею. Наслідком сего, 
не видає ся анї безпосередних білетів, анї не

дїв. Та коли відзлскав зір. забув на свою 
клятьбу, а забажав подружити ся із Юлькою. 
яка поразила його своєю красою як раз в хви
лі, коли він виздоровів. Однак скоро пізнає 
свій блуд і вертаєть ся до Фені, а Юлька ви
ходить за свойого давного судженого, котрого 
вона покинула, заманена надією богатства. Кру- 
тарського, що був виновником усеї інтриґи, по
тягають до судової вітвічальности задля рі- 
жних обманьств, яких він допустив ся.

Ми згадали, що отсеї мельодрами не пе- 
чатано. І таки добре, що вона полишила ся 
в рукописї. З  виємком хиба пісні: »Всюда темно 
яка» вч> могилі» у IV. яві І. дії не представляє 
проче ніякої літературної стійности. У нопере- 
дних мельодрамах видно принанменше яке таке 
обзнакомленнє із життєм тої верстви суспільно
сти, якої иредставителїв виводить нам автор; — 
Гушалевич, сам син селянина, жив довший час 
поміж мужиками і міг приглянути ся сїльскому 
побутови, але життя міщан він не знав, бо й не 
мав нагоди пізнати його.

(Дальше буде).

!) Головацький пише у згаданім листі, що 
Балахов, порівнуючи текст лїбретта із музикою 
♦ нашел'ь два номера музьїки, которьіе не имії- 
ютч» слова, в'ї. присланной татрадкй либретто< 
Длятого просить Головацький Гушалевича, що
би він прислав Балахову тії два пропущені тек
сти — що Гушалевич мусів і зробити.

2) Тая мельодрама печатала ся також в ка
лендаря Общества ім. М. Качковського за 
1891 р.

3) Огоновський каже, що вона була уже 
готова 1864. р, але в рукописї дописано олівцем. 
1865. р.

приймає ся пакунків до стациї Границя. Те саме 
відносить ся до сосновицкого шляху. Також з 
Німеччини шляхи до Петербурга перервані.

З  Харкова доносять, що там коло 800 осіб 
з портретом царя і росийскими прапорами хоті
ло задемонструвати в користь істнуючого ладу, 
однак при стрічи зі страйкуючими робітниками 
їх розбито, розігнано, а відтак вибито вікна в 
редакції „Южного Края“ і „Харковского Вє тгнї- 
ка“, Товпа почала рабувати. В дільниці, в котрій 
находить ся університет, оголошено’ стан облоги. 
Губернатор віддав власть в руки Ген-ляйтнанта 
Мав-а. Утворив ся „виділ нубличного гаразду’, 
зложений з найиоважнїйших горожан і почав 
переговори з ґубернатором. Тимчасом з околиць 
сконсиґновано війско. За  згодою Губернатора ви
діл зорганізував горожаньску мілїцию для удер 
жуваня порядку в місті. Горожани цринялн мілї
цию окликами симпатій. На деяких місцях вій 
ско стріляло на мілїцию; богато осіб ранено. 
Студентів; які замкнули ся в університеті, нобу- 
довавіпи барикади, візвав Ген. Мав до онущеня 
без оружя і окликів. По довших переснравах сту
денти піддали ся і зійшовши зі своїх становися, 
пішли без оружя на площу Скобелева, де під 
голим небом відбувало ся всенародне віче. Збо
ри тревали до год. 6. вечером, після чого розій- 
шли ся спокійно. В ночи не було вже більших 
задирок, а тілько чути було поодинокі стріли.— 
Мимо такого «спокійного» закінчена, доносять 
з Харкова, що там в теориї завішено воєнний 
стан, а в практиці революційна партия прокла
мує републику і установила провізоричне правн- 
тельство, — а тимчасом панує цілковита анархія.

Так само і з Київа, Міньска, Саратова при
ходять трівожш вісти. Москва ще дальше відтя
та від сьвіта, а в Петербурзі зросло замішане 
до тої степени, що побоюють ся повторена па- 
рискої комуни. Зі всіх сторін тягнуть до міста 
хищі індивідуа, жадні рабунку. Правительство 
не проявляє жадної інїциятиви в зарадженю ли- 
хови, а особливо заховує ся пасивно супротив 
жадань зелїзничих страйкарів, яких число дохо
дить вже до трех чвертий мілїона. Окрім робі
тників страйкують: лікарі, аптикарі, ночтарі, бан
кові урядники, урядники в зелїзничім міністер
стві, полїцийні органи ’і т. д.

В Варшаві оголошено вчера загальний 
страйк, нині всі склепи позамикані. Ген. Губер
натор оголосив воєнний стан третої степени. По 
8. годині не вільно нікому виходити з дому на 
улицю. Від минулої ночи лютує в Варшаві стра
шний пожар, підложений демонстрантами. Зача
ло горіти від двірця північної зелїзницї; велике 
число домів стоїть в полуміни, а огнева сторо
жа відмовила співдїланя і мусїло єї війско си
лою доставити на місце катастрофи. — Під Чен- 
стоховою робітники ЗПИЩИ.ІЙ д ві зелїзничі мо
сти. З  богато міст нема жадної вістки задля 
поперериваних комунїкацийних ліній, а непев
ність невідомости ще побільшує грозу і дає по
ле до всяких здогадок та комбінацій.

Політичні вісти.
В с п р а в і  з а г а л ь н о г о  г о л о с о 

в а я  я заняло слово польске демократичне това
риство в Кракові — як телеграфують звідтам — 
і на своїм вчерашнім засіданні ухвалило сліду
ючу резолюцию: Польске демократичне товари 
ство уважає необхідним перевести реформу ви
борчої ординациї до сойму і державної ради на 
засаді загального, рівного, безпосередного, тай- 
ного права голосованя. Дальше товариство ува
жає пожаданим, щоби голосованє було примусо
ве. Хотяй зголошені в соймі демократичним 
клюбом внесеня про виборчу реформу не відпо
відають засаді загального голосованя, то прецінь 
заким супротив услівій (?) доронає ся начерк 
великої виборчої реформи, заявляє ся польске де
мократичне товариство за реформою сеймової 
ординациї виборчої в напрямі, який вказують 
внесеня польского сеймового клюбу демократич
ного, однак з тою зміною, щоби місце посеред 
них виборів в IV. і V. куриї, заняли безпосере
дні вибори.

П р о м о в а  ц і с а р я  В і л ь г е л ь м а  
II. в Дрезиї, в якій зазначив, щоби «порох дер
жати сухий і шаблюку вигострену» — зробила 
велике вражінє так в цілій Німеччині’, як і в

АнГлїї. Дневники підносять, що цїсар сим разом 
нїчо не говорив про мир та що ціла ся мова 
була висказана під адресом АнГлїї. Берлиньскі 
дневники доносять єще про другу промову ц і
саря Вільгельма, висказану до війска в кошарах. 
Там він сказав: Живемо в таких часах, що 
кождий, спосібний до бою молодий Німець по
винен бути приготований до борби за вітчину. 
Вправдї не бракне також голосів, які твердять, 
що і сим разом цїсар Вільгельм тілько з давної 
привички і для удержаня бойкости в своїй ар
мії побренькував шаблюкою та кидав великими 
словами, а надто вказують на те, щ і властиво 
нема жадної реальної точки незгоди межи Ні
меччиною а Англією. Те саме ствердив і ан- 
ґлїйский секретар стану Бродрік у промові, ви
голошеній в льондоньскім парламенті, в якій 
ствердив, що нема жадних квестий, не полаго
джених межи обома державами, тож нема і не 
може бути мови про непорозуміня між ними 
Так само неправдивою є вістка, немов би Анґлїя. 
дала була приречене чи нропозицию внсадженя 
100.000 війска в Шлезвику. Натомість з Петер
бурга доносять, що там удержує ся поголоска, 
що цар звернув ся до цісаря Вільгельма о по
міч против революциї і очивидно нїмецкий ц̂ - 
сар не відкаже ся від того.

Н о р в е с к а  д е р ж а в а ,  яка порішила 
задержати у себе монархічну форму і но відмо
ві зі сторони Бернадотих, звернула ся до дань- 
скоі династиї з просьбою о принятє королївскої 
корони. Старенький король Християн звернув ся 
передовсім з запитом до сусїдних держав, го
ловно Анґлїї, Німеччини і Росиї, яке они зани- 
мають становиско супротив евентуального обня- 
тя норвеского престола. Колиж з тих дворів на
спіли прислані відповіди, а і Ш веція не підно
сила жадних рекримінаций, і овшім воліла ба
чити Норвегію монархією, чим републикою, то 
Христіян призволив свому внукови Каролеви 
приняти жертвовану корону. Князь Кароль чи
слить тепер 33 роки і є оженений з три роки 
від себе старшою донькою анґлїйского короля. 
Він служить при маринарцї в ранзі капітана і 
уходить за чоловіка дуже пильного, з великим 
ночутєм обовязків, маломовного і стороничого 
від гучних товариств і всякої виставности. Єго 
вибір буде в Норвегії тим популярнїйший. що в 
народній казцї передсказано, що по визволенні 
від «шведского ярма» прийде королевич ізза 
моря і приведе за руку анґлїйску королівну. Те
пер ся мрія норвеского народа — як зазначив 
се Бєрнзон в своїй відозві — сповнила би ся. 
Остаточний вибір зависить тілько від того, чи 
князь Кароль прийме єго з рук штортінГу, чи 
зажадає всенародного плебісциту, як се відбуло 
ся в квестиї зірваня унії. В однім і другім разі 
князь Кароль може бути певний майже одного
лосного вотум для своєї особи.

Ф р а н ц у с к н й п р е з и д е н т  р е и у -  
б л и к и прибув вчера до портуґійскої столиц. 
Лїзбони, вертаючи з гостини у іспаньского ко-* 
роля Альфонса, який знов собіж вибрав ся в по
дорож до Відня, де вже роблять ся приготовле- 
ня на єго принятє. Гостині президента францу- 
скої републики, Любета, в Мадриді’, котра відбу
ла ся так сказати би в передодень мароккань- 
скої конференциї, приписують в цілім сьвітї ве
лике значінє політичне. Гостя принймано дуже 
торжественно, а в єго честь відбула ся також 
і реви війскова. ІІідчас пира виголосив король 
Альфонс тоаст, в котрім між нншим сказав: 
„Будьте щиро переконані, що всюди в Іспанії 
стрітите докази як найщиршої дружби, яку іс- 
наньский нарід відчуває для Франциї. Іспанія 
має щире бажане погодити свої інтереси з ін
тересами Франциї. Удержанє мира в сьвітї єсть 
найщиршим бажанем мого серия і я перекона
ний, що то єсть також цїлию обох правительств". 
На то відповів Любет: „Як Ви так і я перекона
ний, що сердечні відносини можуть лиш послу
жити інтересам обох наших держав і справі ми
ра в сьвітї".

А ф р и к а н ь с к а в і й н а  Німців з му- 
ринами, як рвучий боляк на тілі ятрить нїмец
кий організм і не може загоїти ся. Нїмецкі 
дневники жалують ся голосно, що колиб не по
тайна поміч АнГлїї муринам, то повстане вже 
давно булоб покінчило ся. Та Анґлїя в той сам 
спосіб, як ужила Япанїї' против Росиї на далекім 
Сході’, хоче ужити Герерів против Німеччини в 
[ї африканьских поеїлозгях. В іо о ч і нічільники



муриньских ватаг переходить на анґлїйску тери- 
торию перед натискаючими на них нїмецкнми 
погонями, а окрившись там і сконсолідувавшись, 
а часто і набравши оружя та амунїциї, верта 
ють знов на нїмецкий бік воювати, нападаючи 
нечайно на нїмецкі табори. Анґлїйскі власти на 
численні жалоби нїмецкого правительства прирі
кали кілька [>азів сгеречи ліпше своїх границь, 
-однак не поробили в тім напрямі жадних кро
ків, а тепер дійшло навіть до відомости нїмец- 
ких властий, що ворохобники вербують навіть 
охотнаКів з помежи муриньского наееленя Кап- 
ляндиї і то з відомостию анґлїйских кольонї- 
ульних властий. Чи сї тверджена з нїмецкої сто
рони е правдиві, чи анґлїйскі заперечена, — го- 
дї очивидно ствердити категорично.

Н о в е  у г о р с к е  м і н і с т е р с т в о  енер- 
ґічно приняло ся Д'і санациї відносин і зневтра- 
лїзованя впливу опозицийн ,ї коалїциї. Новий 
правительственний клюб, на який винанято ве
личаве поміщеіє, чпслигь вже поверх 100 чле
нів, а між ними четвертина є послів. В слідую
чім тижни міністри виїдуть на провінцию, де 
будуть виголошуна г.і на зборах програмові про 
мови.

Ґр. Феєрварі видав окружник до всіх му- 
нїиппііі, в котрім насамперед каже, що цісар 
покликав єго на то, щоби оно в конетитуцийній 
дорозї перевело реформу парламенту, а відтак 
взиває всі уряди муніципальні, щоби поступали 
законно і не робили правитеїьству ніяких тру- 
дностий. Правительство уважає своїм обовязком 
з  цілою строгостию виступити против всіх ухвал 
мунїцииій, противних законам і против всіх, що 
стоять під властию урядів. Правительство осо
бливо сподїває ся по мунїципіях, що они будуть 
приймати добровільно вплачувані податки і ви
ставляти цертифікати тим, що добровільно бу
дуть зголоіиувати ся до війскової служби. — 
»Ма§уаг 0гй7-а§« піддає гадку, щоби ставити па
сивний опір против старших жупанів, котрих і- 
менує правительство. Старший жупан — каже 
згадана Газета — мусить складати присягу пе
ред загальним збором мунїципії і аж но прися
зі може виконувати свій уряд. А хтож може 
змусити муніципальні збори, щоби відбирали 
присягу від жупана?

Н о в и н и  п .
— Календар. В н е д іл ю :  руско кат Льонги- 

іо к: ру- 
— Ві

на; римо-кат.: Наркиза. — В 
ско-кат.: Андрея; римо-кат.: 
в т о р о к :  руско-кат.: Луки 
Вольфґанґа.

.—■ Для Львовян і провінциї.
цнйних осель** і „Захоронка1* 
падолиста вечернпцї з танцями в комнатах „Ру
скої Бесіди *. Початок точно о 9. -год Вступ 1 
К За Виділи: Олгмпія Лучаківска. Ольга Бар- 
віньска.

— Про віче в Самборі доносять нам: Дня 26. 
с. м. відбуло ся всенародне віче в Самборі. Не
погода, дощ зі снігом і болото здержали біль
ший наплив людий, мимо сего саля „Народного 
готелю1* заповнилась вічевиками селянами, шлях
тою і інтелїґенциєю. Нарадам проводив др. Д. 
Стахура Реферат мав о. Яворский зі Стрільбич. 
В довшій промові змалював стан шкільництва 
в приступній формі, а віче ухвалило одноголо
сно: 1/ конечну потребу і візванє до нравитель- 
ства о заложенє рускої гімназиї в Самборі; 2) 
знесене устави з 18 >7; 3) подяку послам за за- 
нятє ся спразою гімназиї в Самборі і других містах. 
Другий реферат політичний держїв др. Ганкевич. 
Третин реферат економічний мав п. Цегельский. 
Оба референти розвинули загально порушувані 
справи і поставили відповідні резолюциї, приняті 
одноголосно. Вічевики занялись порушуваними 
справами а численні відзиви селян і других да
вали найлучше сьвідоцтво, що се не мертва ма 
са, двигнена штучно, а живий організм, що від
чуває становиско і бажає знайти дорогу до при 
дбаня собі спромоги розвою. На заключенє віче 
зсолїдаризувало ся з протестом соймових по
слів в справі Вавелю.

— В Почапах коло Золочева утворив ся 
минулу неділю новий пожариий стяг «Сокола 
один з заснованих доси у східній Галичині в 
числі 234. Мимо переймаючої студени брало у- 
часть в тім сьвятї майже ціле село, від дітвори 
до старих господарів. Два відпоручники львів
ского „Сокола*1 мали чим всіх угостити. Паруб
ки і молоді господаря в числі поверх 50 впра- 
влнли ся через близько 6 годин при сикавці 
і муштрі під проводом д. Н. Сіяка, малі хлопці 
і дівчатка та окремо старші дівчата бавили ся 
в двох гуртах в сокільскі гри під проводом дру-

і к ш е д і .
Клявдия.
Гнанг.; римо-кат.

„Товариство вака- 
уряджують дня 4.

того делегата С. Ґ-а. Старі приглядали ся то 
вправам то забавам, та радїли, що їх діти за
знають таких милих хвиль, яких они самі за 
молодости не зазнали. Коли на дворі смеркало, з і
брало сд в просторій читальняній сали, прибра
ній зеленою кілька сот осіб, пепеважно моло 
дїжи, на загальні збори ..Сокола1. Збори отвб- 
рив член основатель д. Олекс. Ґаврнс, один з 
многих в тім селї просьвічених господарів 
і предложив на голову зборів о. В. Підсоньского 
з Белзця, якого зібрані гіривитали оплесками. 
З дневної черги відпоручник львівского „Сокола*1 
д. С. Ґ. пояснив статут, нідчеркуючи в своїй 
промові карність і солідарність Сокільства. Між 
иншим бесідник взивав до тверезости, згоди 
а вкінци до плеканя садів, яких в тім селі 
вельми мало, та заохочував до вступленя в чле
ни господарского товариства „Сїльского Госпо- 
даря“, якого осідок недалеко Почав в селі 0- 
леську. По виисї членів вибрано старш іну. Го 
ловою вибрано, заслуженого около добра грома
ди о. крилош. Йосифа Вергановского, начальни
ком стягу д. Івана Пиндика, який є також дірі- 
ґентом хору, а містоначальником наведеного вис- 
ше д. Олекс. Ґавриса. По промові о. голови і д. 
Сілка оба делегати розиращали ся перед відїз- 
до.м, з зібраними желаючи їх товариству гарно
го розвитку. Нова пожарна філія „Сокола1* в По- 
чапах дає запорі ку житя, бо тамошнє населенє 
сьвідоме і жадне просьвіти Про те сьвідчпть 
обставина, що Читальня ..Просьвіти*- кождого 
вечера повна людий, котрі приходять читати 
Газети, книжки і поговорити. Честь такій гро
маді і єї організаторам!

— З дїяльности „Взаїмної помочи учятелїв і 
учительок Галичини і Буковини**. В П е р е м и 
ш л я  н а х відбудуть ся заг. збори окружного 
виділу «В. п.» дня 1. падолиста о І. год. по по- 
лудни. Всі члени і ті, що хочуть вступити в чле
ни, мають явити ся на зборах. — В К а л у ш и  
будуть такіж заг. збори дня 1. падолиста о 1. 
год. по нол. в «Рускім каеинї'. — В М и к о л а 
є в і  над Дністром відбудуть ся довірочні збори 
«В. п.» дня 1. падолиста о II. год. перед пол. в 
Читальні „Просьвіти**. — В К о л о м и ї  відбу
де ся довірочна нарада учительства коломий- 
ского округа в справі «В. н.» дня 1. падолиста 
о 2. год. но нолудни.

— Заповіджене „Кружком укр дїнчат" у Льво
ві жіноче віче на 2. падолиста відложено . на 
перші дні грудня с. р.

— В Калуши будуть дня 1. падолиста за г .' Охримович в Голині, Филип Свергун в Вільхівци, 
збори філії Руского Товариства иедаґоґічного. • Михайло Захарчук в Ярчівцях, Володимир Федїв 
На дневнім порядку: 1) звіт виділу, 2) вибір но-; в Сливках і Александр Ілевич в Катарівцях
вого видїлу і 3) внес II я.

— В Жовкві будуть заг. збори Р. 
педаґ. дня 1. с. м. о 2. год по іюл.
«Народного Дому». ч, ,

— ЗІ Сналату. в сали „Руского Вінку** відбу
дуть ся дчя 3. падолиста о 11. год. перед полу
днем II. заг. збори «Хлоіпкої ради в Скалатї».

— Вибори до поетової ради в Язорові розпи
сало намісництво: для сїльских громад на день 
5. грудня, для міст на день 6. грудня і для біль
шої посїлости на день 7 грудня с р. До ннорін- 
скої ради повітової вибирають: сїльскі громади 
8, міста і місточка 7, а більша посілість 12 
членів.

— Прошу ВПр. Отців і Братів II. Т. членів 
сьвященичих родин, учителів і учительок, вкінци 
всіх земляків, справі хріптияньї кого мило ердя 
і добродійно ти межи нашим народом жертвую
чих ся, єї цінячих, чи то нею інтересуючих ся, 
щоби зволили мені прислати найблизше можли
вою почтою (акцентую се: як найблизше мо 
жливою почтою) вісти дотично котроїсь із по
вивших точок: 1) утримуване безінтересовне ка
лік, головно з народу сїльского, без обовязку 
родинного, в своїх домах, 2) або також опікува
не ними поза домом, 3) забиране таких самих 
сиріт до себе на вихованє і обезпеченє їх долі, 
4) або така опіка ними поза домом, 5» спома 
ганє і рятоване бідних родин по селах наших, 
їй місто шах, 6) наука безплатна для опущених

занедбаних дїтий, наука жіночих робіт: шитя, 
мережаня, гакльованя, виробів госнодарских для 
дівчат, наука ремесла для хлопців у себе, 7) ви- 
силанє своїм коштом таких дїтий до варсгатів 
або шкіл фахових, 8) наука анальфабетів в до
мах приватних, 9) такіж курси приготовляючі 
до шкіл середних, 10) бурси селяньскі по мі
сточках і селах, 11) захоронки. і 2) наука для 
слуг по містах більших, 13) шпиталики-лїчницї 
по громадах — лїчницї народні по містах, 14) 
доми для убогих, 15) доми для старців, 61) ка
си для бідних. — Розуміє ся, що ходить лишень

Товариства 
в комнатах

ваги Час строго обмірений наглить. Прошу то
му, прошу дуже о надіслане мені тих конечних 
вістии найблизше можливою почтою. — о. Д. Та- 
нячкевич в Закомарю, п. Ожидів.

— Перенесеня. Намісник переніс старшого по
вітового комісари Вінк. Пшибиславского зі Льво
ва до Золочева; повітових комісарів: Адольфа 
Пісецкого з Дуброви до Львова і Бол. Кудель- 
ского з Бжеска до Сокаля: концепістів: Ігн. Бі- 
линьского зі Львова до Скалата, Юл. Струсинь- 
ского з Гусятина до Переворска, Конст. Иорда- 
на Розвадовского з Золочева до Львова і Івана 
Микоша з Чесанова до Дуброви; концептових 
практикантів: Фел. МецГера з Переворска до Гу 
сятина, Ом. Тулюк Кульчицкого з- Надвірної до 
Чесанова, Вит. Хшановского зі Львова до Бже
ска і Тад. Вуйцїкевича зі Львова до Залїщик.

— Гал. Каса ощадности у Львові роздасть дня 
ЗО. грудня с. р. запомоги слугам, котрі наймен
ше 15 літ служать у тої самої родини, з того 
бодай 3 літа у Львові. По блянкети поданя на
лежить зголошувати ся в канцеляриї Щадницї.

— З Товариства ім. Котляревского. Від липня 
до жовтня с. р. вплинуло до Тов-а ім. Котлярев
ского: Товариство «Бонн» в Спятинї 6 К вкл. 
чл. і 1 К па театр, читальня «Просьвіти» в Рож- 
неві за книжки 2 К 20 с, о. Мих. Цар з Мавко- 
вич 10 К, добр датки зібрані в домі о. Царя з 
нагоди празника Вп. панною Онишкевичівною, 
Днїстровики за місяць червень З К 75 с, і за 
місяць липень 6 К, інжін. Дурбак вкл. чл. 15 К.

— З львівскої архіепархії- Руконоложені в пре- 
свитери укінчені богослови: 1) Йосиф Алексан- 
дрович, 2) Роман Березиньский, 3) Онуфрій Во- 
ляньский, 4) Константин Гуляй, 5) Роман Добро- 
вольский, 6) Николай Іванчук, 7) Омелян Кале- 
нюк, 8) Лев Кочіи, 9) Николай Миндюк, 10) Е- 
жануіл Підлїсецкий, II) Іван ІІрийма, 12) Іван 
Пюрик, ІЗ) Михайло Романишин, 14) Володимир 
Скоробогатий, 15) Петро Процик, 16) Михайло 
Шараневич, 17) Павло Штокалко, 18) Володимир 
Федїв і 19) Никита Будка. — На конкурс з ре- 
чинцем до 30. падолиста виставлена нарохія Йе- 
няки. — До канонічної інституциї візвані: Те- 
одор Кузьмів на Підгірцї, Роман Зарицкий на 
Івачів і Іполит Хомин на Дмитровичі — Кано
нічну інетитуцию дістали оо.: Михайло Мосора 
на Сколе і Йосиф Мартинець на Цуцилівцї. — 
Завідательства нарохій одержали оо.: Іван Чар- 
ториньский в Гнїздичеві, Григорий Грушка в Пе- 
няках, Диониз Майковский в Поручинї, Богдан

Парохіяльними сотрудниками назначені оо.: Ва
силь Павула в Соснові, Петро Процик в Товстім, 
Роман Березиньсний в Золотниках, Павло Ш то
калко в Бродах, Михайло Романишин в Добро- 
творі, Николай Іванчук (з правом управи) в Бо
лотні, Николай Миндюк в Урлеві, Емануіл Підлї
сецкий в Щирци, Іван Пюрик в Ставчанах, Кон
стантин Гуляй (з правом управи) в Кудобинцях, 
Роман Добровольскии в Ілавчи, Іван Прийма 
(з праном управи) в Чемеринцях, Омелян Кале- 
нюк в Бурштині. Володимир Скоробогатий в Ж у- 
равнї, Михайло Шараневич в Настасові і Лев 
Кочій в Тернополя.

Телеграми
я дня 28. жовтня 1905.

Царгород. Султан відповів, що не прий
ме збірної авдиєнциї амбасадорів чужих дер
жав в македоньскій справі.

Штокгольм. Король заявив на кабінетовій 
раді, що від тепер буде уживати титулу короля 
Шведів, Ґогів і Вендів, а замість клича „за га
разд братних народів*- буде клич „за гаразд 
Швециї**.

Будапешт. Зачувати, що мало настати збли
жене межи ґр. Тісою а Гр. Юлїєм Андрашім.

Полтава. Відбули ся ту великі збори, які 
війско розігнало.

Галицкий сойм.
(Докінчене вчераишого засїданя}.

Снравозданє шкільної комісиї про стан се
редних шкіл в минулім році шкільнім, яке в 

о такі інститути, котрі повстали з ініциятпви' дальшім ходї засїданя реферував пос. др. Ст. 
особистої чи громадної Русинів. Треба мені к о -;т арНовский, кінчить ся слідуючими внесеними:

1) Сойм приймає до відомости снравозданє, 2) 
взиває правительство до основуваня нових се
редних шкіл, 3) щоби застановило ся над спо
собами односторонного напливу молодїжи До 
ґімназий. головно через закладанє нових прак
тичних шкіл, 4) щоби пояснило, чому не хоче 
привернути обовязкових іспитів релїґії при ма- 
турї, обовяз.ковчї історії краю в ґімназиях і у-

нечно знати і місцевості! і особи добродіїв, жер- і 
тволюбцїв хочби для мене самого як і лиця — ! 
характер і число — тим милосердєм обділених.! 
Цїлию зібраня сих дат милосердя нашого паро- 
да не є величане поодиноких наших самаритян,' 
бо правдиві чоловіколюбцї реклями і не хочуть 
і не потребують — але о вияв акту милосердя 
душі народа руского при єго мученій доли пе
ред таким форум, де акти харитативні инших 
народів будуть належите осьвітлеиі. Річ великої



становлена шкільних лїкарів, 5) взиває ся шкіль
ну раду заказати ученикам учащаня на невід- 
відні представлена.

В дискусиї пос. Олесницкий виголосив ве
лику промову на тему наших шкільних відно
син. Відтак маршалок замкнув засїданє з при
чини браку комплєту о год.' 2‘/2 по полудни. 
Між внесеними, відчитаними на початку засїда 
ня, були пос. о. Богачевского о засноване ре 
альної школи в Долині з рускою викладовою 
мовою, а між інтерпеляциями пос. Олесницкого, 
чому в Стрию нема дотепер навіть одної народ
ної школи рускої мимо численности руского на 
селеня і вношених в тім напрямі петиций.

(Нинішнє засїданє).
Засїданє розпочало ся о год. 11. в;дчита- 

нєм численних петиций і придїленєм їх до ко- 
місий. Зміж руских послів підпирали свої пети
цій гіп. Ефивович і Старух, а пос. Гурик своє 
внесене о знесене пашпортів для худоби.

Дальше з дневного порядку мотивували 
свої внесеня пп. кс. Шпондер, Ґорайский, а від
так о. Богачевссий в справі основаня рускої 
реальної школи в Долині.

По виборі 4 членів до адмінїстрацийної ко- 
місиї задля розсліду внесень про виборчу ре
форму, іменно пп. Ґломбіньского, Ґурского, Ля 
сковского і Лєвенштайна, — приступлено до 
дальшої дискусиї про середні школи. Пер 
ший забрав голос посол Целєцкий, ставлячи 
резолюцию против множеня класичних ґімна 
зий, а за закладанєм промислових шкіл, а 
відтак пп. Томашевский і Козловский, які 
широко полемізували з виводами пос. Олесниц 
кого.
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Церковне сьвішло
з маркою «Спасителя» або «йаіуаіог» правдиве 
стеаринове (мільове) одно з найлучших є біле, 

тверде, не коптить і не спливає.
Дуже доручає ся:

1-а Церковне 77 злр., столове 75 злр.
ІІ-а Церковне 67 злр., столове (натички) 66 злр.

Стеаринове з маркою „Аро11о“
1-а „АроІІо“ церков 80 злр., столове 76 злр. 
На „ „ 70 „ „ 6 8 ,

За 100 кільоґр. (кромі транспорту 8 кр. від кґр.) 
опановане даром. Висилає для церков на 3-мі
сячний час заплати (за готівку є ще 2% огіусту) 

Торговля сьвітла церковного

Е вгена М артинця
у Львові

пл. Унії Берест. 5.
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Кашель!
Хто на него терпить, най уживає ви- 

пробованих усмиряючих і смачних

Каізег’з Згизі-Сагатеїіеп
2740 нотар. потверджених сьвідоцтв стверджує 
певний успіх при кашлю, хрипцї, катарі і флєґмі.

Пачка 20 і -40 сотиків. Правдиві лише з маркою 
охоронною «Три сосни». Склади: у Львові: С. Гай, 
аптека; Зигм. Рукер, аптика; Петро Міколяш і 
Ска, дроґуерпя; Якоб Байзер, агітика; О. ф. Він- 
клєр і Син; Кароль Палєвский, аптека; Ів. Піне- 
лєс; М. Лазовский аптика; Адольф Ашкенази, 
аптика під зол слоном; І. Піпес-ГІоратиньский, 
аптика; Антон Ербар; Едмунд Курпер, дроґуе- 
рия; • Лев Калїєр,аптика в Бродах: Иоахим Фрід- 
ман, апт. в Миколаєві; Зигм Ротенберґ, аптика в 
Олесьну; Герм Енґлендер в Перемишлянах: Мар
тин Собель в Стрию, Д. Роінґер. апт в Зборові; 
Моріц Бібрінґ, апт. в Станиславові; Стан. Бурса, 
в Косові; Юлїян Новицкий. апт в Печеніжинї; Е, 
Стеццель, апт. в Коломиї; Адольф Дуретер, апт. 
в Бережанах; Зигм. Ля дес, аптика в Вишнївчику; 
долодислав Наглїк окр. апт. в Бережанах; Б 
Вальк, дроґуерия в Станиславові; І. Б. Лїнк. дроґ. 
в Ярославі; £. Геллер в Надвірні; С. В. Лянґінґер 
в Самборі; Др. Юл. Францос, апт. в Тернополи; 
Вільг. Ляндесберґ, апт. в Бродах; Здислав Завал- 
кевич в Камінці; Г. М. Фішер апт. в Станиславові; 
Аптика під Білим Орлом В. Філїпка в Н. Санчи;
Лавр. Цімерман маг. фарм в Підволочисках; Ігн. 
Гешелєс, апт. в Городку; Ст. Фалїшевский. апт. 
в Балигородї.

Товариство взаїмного кредиту
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0  рата амортизацпнна (на капітал і відсотки) 5"
0  
0  
0  
0  
0  
0  
0  
0  
0  
0  
0  
0  
0  
0  
0  
0

стоваришенє зар. з обмеженою 
у Львові (Ринок ч 10)

приймає вкладки до опропентованя на 4 прц. і 
оплачує за вкладчиків податок рентовий; для 
ощадженя коштів носилки можна присилати гро
ші чеками Щідницї почтозої; вкладати може 
кождий, навіть і нечлени; на жадане звертає 
ся вкладку кождогс часу, навіть без виповідже- 

ня (за есколтом).
ПОЗИЧКИ уділяє »Дністер» своїм членам 

на 6 прц сплату гіпотечних позичок розкладає 
ся до 15 літ; при 30 ратах 1/2-річних виносить

порукою

до позичок вимагає ся першої гіиотеки або до
брої поруки.

На парцеляцпю і купно більших обшарів 
треба звертати ся за позичками до «Дністра».

Членами можуть бути тілько члени обез- 
нечені в «Дністрі».

Чистий зиск розділяє ся межи членів яко 
дивіденди під уділів і на добродійні цїли. — До
тепер уділив «Дністер» на церкви, бурси, шко
ли і т. д. 31.738 К.
Стан фондів Товар, кре іитов. „Дністер'* 31/12 1904

Вкладки: 1,783.673 К.
Уділи членів: 133.117 К.
Ф. резервовий і гн.: 26 576 К.
Позички уділені: 1.616.402 К. 

123.627 К. 
169 456 К. 
81 968 К.

Цінні папери: 
Льокациї:
На рах. біжучім:

Америки
перевозить найдешевше і вигідно

ЛІНІЯ КУНАРДА
з а с т у п н и ц т в о  д л я  Г а л и ч и н и

Й О С И Ф  А Й Л Є
у Львові, улиця Браєрівска ч. 6.

Розклад зелїзничих поїздів від мав 1905 (Ч ас  середно-европейски й).

о год.І Приходять до Львова (головний дворець):

6-00
610

7-20 
729 
7-50 
805 
815 
8 18 
8' 50 

>0 05 
1035 
1145 
11-55 

1-30 
140 
1 50 
230

З 45 
432 
50 > 
5 25 
5'45

840
9-10
9.50
920

1020

10 50
12-20

2-31

700
215
6‘15

з Кракова. Берліна. Відня, Праги. Хирова 
8 Іцкан, Чорткова, Калуша, Керезмезе

я Підволочися. Одеси, Кпїва, Бродів 
з Лавочного, Пошту, Борислава, Калуша 
з Равн рускої, Сокаля
з Станиславова. Жпдачева 
з Самбора, М. Ляборча, Сянока, Хирова 
з Яворова
з Кракена, Відня,' Берліна, Варшави, Праги 
8 Коломиї, Жйдачева, Потутор, Керезмезе 
з Ряшева, Лавочного, Калуша, Любачева 
з Ярослава, Стрия, Борислава
з Підволочися, Гусятина, Копичинець, Козови 
посп. з Кракова, Берліна. Відня, Праги, Н. Санча 
посл. з Іцкан, Чорткова, Калуша. Залїщик, Кіц- 
з Самбора, Ясла, Сянока, Івоннча
лосп. з Підволочися, Одеси, Київа, Бродів, Гр.і 

малова, Гусятина, Копичинець, Козови
з Стрия, 
з Яворова
8 Сокаля, Белзця, Любачева

з Кракова, Берліна. Відня, Праги, Осьвєнцїма 
а Іцкан, Жпдачова, Калуша, Новоселиці'

І посп. з Кракова. Відня, Берлина, Праги, Івоннча 
8 Іцкан, Чорткова, Потутор, Керезмезе 
з Самбора, Хирова, Сян ка, Ясла 
з Кракова, Відня, Берліна, Варшави, Праги 
з Підволочися, Київа, Одеси, Бродів, Копичи-

нень, Залїщик, Скали, Івани пустого, Гусятина 
з Лавочного, Пешту, Кглуша, Борислава, 
лосп. з Іпкан. Яс, Царгорода, Жйдачева, Залїщик 
лосп. з Кракова, Берліна, Варшави, Відня, Праги

на дворець „Підяями.8“
з ІІідволочиск, Одеси, Гиївг, родів
посп. з ІІідволочиск, Київа, Одеси, Бродів,
з ІІідволочиск, Київа, Одеси, Бродів, Залїщик,

Потутор, Івани пустого, Скали, Гусятина,
Грпмалова

з Підволочися, Київа, Одеси, Бродів, Копичинець 
Чорткова, Ча,- їщіік, Івани п., Скали, Гусятина1ОО2

ЗАМІТКА: Час середно-еврОпейский ріжнить ся від часу львівского о 36 мінут. а іменно 12 год. часу середно- 
европейского — 12. год. 36 мін. часу львівского. — Нічні години від 6. вечер до 5-59 рано обведено рамками. — 
Звичайні білети їзди як і всякі иншібілети, ілюстровані провідники, розклади їади і т. п. можна набувати в мі- 

стовім бюрі ц. к. держ. зелїзннць, Пасаж Гавсмана ч. 9.

Всілякі

К У П О Н И
І

еидьосовані 

цінні папері

виплачує без иотрученя 

провізні або коштів

Контора виміни
ц. к. упр. гал. акц.

Б А Н К У
[іпотечного.

Кигари Наукового Товариства іи. Шевченки
у Львові (ул. Театральна ч. 1) повідомляє, що 
має на складі отеї новини: II том „Істориї Укра
їни Руси" Грушівского, II. вид. броні. 7*50 К, оир. 
в полотно 8 90 К, опр. в півшкірок 10 К, Лепкого 
„В горах" гарно оправні по 2 К, „За красою", 
альманах в честь Кобиляньскої, броін. З К, опр 
4 К. — При замовленю оправлених книжок про
симо подавати, якої Краски має бути оправа

Д 0 І
І
І
>
І>
І

О год.І Відходять зі Львова (головний дворець):

6 15 
6-30

6- 55
7- 39 
824 
835 
9(»'і 
9 2(1

10-55

11 10
200

240

2 50 
2 55 
410
4- 20 
550
5- 58

до Іцкан. Яс, Потутор. Керезмезе, Чорткова 
до Підволочися, Київа, Одеси, Бродів, Гусятина 

до Яворова
до Лавочного, Пешту, Калуша, Борислава 
посп. до Кракова, Відня, Берїлна, Праги, 
до Кр нова, Відня, Праги, Осьвєнцїма 
до Самбора, Хирова Івоннча, Н. Санча, 
до Іцкан. Калуша, Потутор
до Підволочися, Одеси, Київа, Бродів, Делнтина,

Заїїіцик
до Белзця, Сокаля, Любачева 
посп. до Підволочися, Київа, Одеси, Бродів, 

Копичинець, Чорткова, Залїщик, Гусятина 
посп. Іцкан, Потутор, Калуша, Чорткова, Керез- 

мезе
посп. до Кракова, Відня, Берліна, Праги 
до Лавочного, Дрогобича, Калуша 

Ідо Ряшева, Любачева, Хирова.
[До Самбора, Хирова, Сянока 
до Коломиї, Жйдачева,
до Яворова
до Лавочного, Пешту, Хирова, Борислава, Калуша 
до Кракова, Відня, Берлина, Варшави, Праги, 
до Равн рускої
до Підволочися, Київа, Одеси, Бродів 
до Перемишля Хирова, Івонича 
до Іцкан, Чорткова, Залїщик, Делнтина, Сучави 
до Самбора, Хирова, Закопаного 
до Кракова Відня, Вроцлава, Варшави 
до Підволочися

Івани п , Скали, Гусятина, Потутор 
до Стрия, Дрогобича, Борислава 
посп. до Кракова, Відня, Берліна, Варшави, Праги 
посп. до Іцкан, Калуша
до Кракова, Відня, Вроцлава, Берліна, Праги,

з двірця „Підзамче"
643 (до Підволочнск, Бродів,’ Кпїва, Одеси, Гусятина 

і 1Г15 ідо Підволочнск, Київа, Одеси, Бродів, Потутор
2'13 Іпосп. Підволочися, Бродів, Київа, Одеси, Гусятина 

І 9 23 ,до Підволочися, Київа, Одеси, Бродів

о”25
6- 35
7- ЗО 
9-00

10-05
1040
10- 55 
11 00 
1105

11- 10 
1245

251
415

Ргдає і відповіла? за редагцию: Лев Лопатиььский. З  друкарні В. А. ІІІийковского.


